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V uplynulém školním roce se podařilo školnímu dívčímu basketbalovému výběru poprvé v historii 

zvítězit v republikovém finále středních škol v týmovém sportu. Toto vítězství umožnilo 
reprezentačnímu výběru trutnovského gymnázia reprezentovat nejen školu, město či kraj, ale 
zároveň i celou Českou republiku na Světovém finále ISF v basketbalu, které se konalo v květnu 
2009 v tureckém Istanbulu.  

  

 
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

Vítězná radost na republikovém finále. Školu reprezentovalo družstvo ve složení Michaela Bělohoubková, Monika Friebelová, 

Zuzana Hindráková, Eva Koďousková, Gabriela Mervínská, Jana Rosíková, Anežka Skokanová, Eva Skutilová, Julie Smilnická, 

Kateřina Stiehlová, Nikola Tothová (trenéři Mgr. Petr Kapitulčin a Mgr. Petr Skokan). 
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Na Světovém finále ISF Gymnázium Trutnov reprezentovaly hráčky: Anežka Skokanová, Veronika Totková, Barbora 

Štemberková, Zuzana Teichmanová, Gabriela Mervínská, Michaela Janáková, Jana Krejcarová, Justýna Hátašová  

(trenéři: Mgr. Petr Skokan, Ing. Karel Urban CSc.)  
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VVÝÝRROOČČNNÍÍ        ZZPPRRÁÁVVAA  
zzaa  šškkoollnníí  rrookk  22000088//0099    

  
Část I. 

 

Základní údaje o škole 
 

Název školy: Gymnázium, Trutnov, 

Jiráskovo náměstí 325, 
příspěvková organizace 

IČO: 60153237 
                                                                         

Zřizovatel: Královéhradecký kraj  
Pivovarské náměstí 1245 

500 03 Hradec králové 
 

Ředitel školy: Petr Skokan 
Zvonková 474, 541 02 Trutnov 

 
   Druh školy: střední škola 

 
Sdružuje:  Gymnázium   IZO: 060153237 

Školní jídelna   IZO: 102906688 

 
Dálkový přístup: www.gymnaziumtu.cz 

 
 

Rozhodnutí o zápisu školy do rejstříku škol a školských zařízení: ze 
dne 24.3.2006 pod č.j. 7 547/2006-21 

 
Celková kapacita školy a jejich součástí: 

 
Gymnázium:    průběžná kapacita: 704 studentů  

      cílová kapacita:   840 studentů 
 

Školní jídelna:  kapacita     900 jídel 
         

 

Seznam studijních oborů: 
 

79-41-K/401 Gymnázium – všeobecné 
      79-41-K/801 Gymnázium – všeobecné  

     79-41-K/81   ŠVP pro Gymnázium  
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 Školská Rada při Gymnáziu Trutnov 

 
Školská rada v původním složení ukončila svoji činnost na konci roku 

2008. V průběhu měsíce listopadu 2008 proběhly nové volby a po 
jmenování zbývajících členů rady zřizovatelem se práce školské rady 
v novém složení naplno rozběhla od počátku roku 2009. Předsedou rady 

byl zvolen zástupce rodičů Ing. Jiří Franc. V minulém období se rada 
zajímala o způsob hodnocení práce školy, postupy spojené se zaváděním 

ŠVP do života, dále o způsob prezentace školy (PR) na veřejnosti a dopady 
této činnosti na počty zájemců o studium nebo přijímání nových studentů. 
Školská rada rovněž iniciovala vznik nové podoby webové prezentace školy 

a akcentovala nutnost efektivnější komunikace s rodiči (zveřejnění rozvrhů 
jednotlivých vyučujících). Díky aktivitě MUDr. Koulové byla zřízena 

internetová poradna k otázkám sexuálního zdraví. Školská rada nadále 
pracovala v souladu s podmínkami vymezenými platnou legislativou a 
scházela se pravidelně (4 schůze během uplynulého školního roku). 

Školská rada pracuje ve složení: 
 

Ing. Jiří Franc – předseda rady, učitel, zvolen rodiči a plnoletými 
žáky 

MUDr. Kateřina Koulová, lékařka, zvolena rodiči a plnoletými žáky 
Mgr. Ivan Adamec, starosta Trutnova, jmenován zřizovatelem 
Mgr. Marie Pozděnová, učitelka, jmenována zřizovatelem 

Ing. Ondřej Lev PhD., učitel Gymnázia Trutnov, zvolen pedagogy 
školy 

Mgr. Zdeněk Tlučhoř, učitel Gymnázia Trutnov, zvolen pedagogy 
školy 

  

 
Charakteristika školního roku 2008/09   

 Velikost školy 
 

Ve sledovaném období byla velikost školy nadále stabilní, tedy dvě 

paralelní třídy v osmiletém a dvě ve čtyřletém studijním oboru. Celková 
velikost školy je tedy nadále 24 tříd.  

   
 Kontrolní činnost 

 

Během školního roku 2008/09 proběhly na Gymnáziu Trutnov následující 
kontroly: 

 
Předběžná veřejnosprávní kontrola (dokladová) proběhla v období 
16.6 – 25.7.2008 (výsledky byly škole předány až 10.11.2008, proto je 

zařazena do výroční zprávy za období 2008/2009) . Předmětem kontroly 
byla konstrukce výše příspěvku na provoz organizace z rozpočtu kraje pro 

rok 2009, meziroční návaznost na výši příspěvku roku 2008. Kontrola 
konstatovala, že nebyl porušen zákon č. 250/2000 Sb. v platném znění. 
Dále bylo konstatováno, že narůst příspěvku na provoz pro rok 2008 

nezohledňuje v plném rozsahu všechny potřeby organizace a předložené 
aktuální požadavky na nábytek, opravy a údržbu jsou vedeny v evidenci 

odboru školství KHK.  
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Kontrola pojistného, provádění nemocenského pojištění a plnění 
úkolů v důchodovém pojištění proběhla ve dnech 24. a 25. srpna 2009. 

Kontrola proběhla bez závad, nebyla uložena žádná opatření k nápravě.   
 
Rozpočet a hospodaření: 

  
V organizaci byl zpracován vnitřní kontrolní systém v souladu s požadavky  

zákona č. 320/2001 Sb. (o finanční kontrole) ve znění pozdějších úprav. 
Tento systém je prováděn soustavně na všech úrovních a je aktualizován 
v souladu se změnami v legislativě. Hospodaření za rok 2008 skončilo 

kladným hospodářským výsledkem ve výši 28 010,- Kč. Škola vedle hlavní 
činnosti provádí také činnost doplňkovou (hostinská činnost, provoz TV a 

sportovních zařízení, výuka cizích jazyků…). 
 
Pedagogická činnost: 

 
Zde probíhá kontrolní činnost na několika úrovních. První je posuzování 

souladu tematických plánů se závaznými dokumenty školy, druhou je 
hospitační činnosti přímo ve vyučovacích hodinách. Takových návštěv 

v hodinách bylo provedeno 15. Doplňkovým postupem je případné 
hodnocení úrovně příprav na vyučování, studentských prací a podobně. 
Vedle záležitostí výuky probíhá pravidelné prověřování výkonu dozorů a 

dalších povinností pedagogických pracovníků. Kromě hodnocení přímého 
pedagogického výkonu pracovníků je každoročně prováděno také 

pravidelné komplexní hodnocení všech pracovníků školy dle jednotné 
zpracované metodiky. Hodnocení je prováděno na dvou úrovních První je 
posouzení kvality práce pracovníka vedením školy podle jednoznačně 

stanovených třinácti kriterií uvedených v KS a druhou je vlastní hodnocení 
pracovníka dle jednotného dotazníku. Obě součásti jsou bodovány. 

Výsledné bodové hodnocení dává obraz relativně objektivního posouzení 
výkonu každého pracovníka. Vzhledem k tomu, že byl již druhým rokem 
zaváděn do života nový ŠVP pro nižší stupeň osmiletého oboru, byla 

podstatná část kontrolních mechanismů směřována právě na tuto oblast. 
Vedle hospitační činnosti a porovnávání tematických plánů jednotlivých 

učitelů se zadáním ŠVP se dále uskutečnila anketa a následný společný 
rozbor, které si kladly za cíl především posoudit silné a slabé stránky 
učebního dokumentu v jednotlivých vzdělávacích oblastech a případně 

umožnit korigovat směřování ŠVP. 
 

Provoz: 
 
V této oblasti je rovněž zpracován harmonogram kontrol práce provozních 

zaměstnanců. Priority vedení školy vidí především v kvalitním plnění 
pracovních povinností, a s tím spojeným účelným využíváním pracovní 

doby. Zvláštní důraz je kladen na plnění termínů stanovených pro plnění 
pracovních úkolů a soustavné průběžné vyhodnocování ekonomických 
ukazatelů školy.  
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 Efektivita provozu 

 
V této oblasti se vedení školy snaží udržet nastavené optimalizační procesy 

z předešlých let, které směřovaly do oblastí, kde se jeví nevětší rezervy. Je 
to především oblast hospodaření s energiemi. Oblast, která má význam 
nejen pro případné ekonomické úspory, ale také pro oblast praktické 

ekologie. V neposlední řadě může mít takové chování i dopady v oblasti 
ekologické výchovy. Vedle úspor energií se škola již několik let věnuje 

třídění odpadu.  Většinu úsporných opatření postupně podařilo realizovat, 
takže škola v současnosti má v možnostech šetření již jen velmi malý 
manévrovací prostor bez toho, že by se jednalo o značné investice 

(výměna oken, zateplení …). Především výdaje za vytápění budov 
soustavně rostou. Objekt je nadále ve velmi špatném stavu (okna, 

topná soustava) a v nejbližší budoucnosti bude nezbytná zásadní 
rekonstrukce, jinak nebude již nadále možno snižovat tyto režijní 
výdaje. Naopak v období chladnějších zim v drsnějším podhorském 

klimatu se okamžitě výrazně zvyšuje spotřeba tepla a výdaje za 
energie dosahují výše okolo 55 - 60 % celoročního příspěvku na 

provoz. Za této situace potom výrazně chybí prostředky na údržbu 
a reprodukci svěřeného majetku.  

 
 Pedagogická činnost 

 

V pedagogické činnosti dochází v posledních letech ke klíčovým 
změnám. Na nižším stupni osmiletého oboru je již dva roky výuka 

realizována podle vlastního ŠVP (obor vzdělávání podle nového školního 
vzdělávacího programu nese také novou klasifikaci – tedy kód 7941K81) 
výuku podle vlastního vzdělávacího programu. Ten byl v předchozích 

letech zpracován týmem pedagogických pracovníků Gymnázia Trutnov. 
Mezi hlavní priority této koncepce jsme řadili provedení jakési inventury 

požadavků na žáky prim až kvart a také obohacení výuky o metody, které 
zpestří žákům pobyt ve škole a zároveň umožní dostatečný rozvoj 
schopností talentovaných žáků a zvládnutí všech požadovaných dovedností 

a kompetencí. Ve školním roce 2008/09 byla značná pozornost věnována 
posuzování reálnosti ŠVP a úspěšnosti jeho naplňování. Při zjišťování 

reálného stavu věci byla provedena kontrola souladu tematických plánů 
s obsahem ŠVP u sedmi učitelů v období říjen 2008. Hospitační činnost 
v primách a sekundách byla prováděna celkem 6 krát (3 krát v primách 

3 krát v sekundách). Na konci školního roku všichni učitelé vyučující 
v uvedených ročnících zpracovali dotazník, kde byly zjišťovány různé 

skutečnosti a okolnosti ověřující naplňování ŠVP. Následovalo společné 
kolokvium a výsledný sumář poznatků. na jeho základě dochází 
k případným drobným korekcím obsahu ŠVP.  Tento trend bude 

pokračovat i v dalších letech, protože postupně přibývají zkušenosti 
z dalších ročníků a zároveň existuje dostatek podkladů pro kvalitní 

posouzení výsledků v ročnících nižších. Uplynulý školní rok byl ale rovněž 
obdobím, kdy tvůrčí tým školy pokračoval ve tvorbě ŠVP tentokráte pro 
čtyřletý studijní obor a paralelně pro vyšší ročníky oboru osmiletého. 

Koncepce této práce byla spíše konzervativnější, nebylo naším cílem příliš 
ustupovat z tradičního gymnaziálního pojetí, ale zároveň jsme chtěli 

obohatit vzdělávací proces o metody, které výuku zatraktivní a zkvalitní 
(metody aktivního učení, projekty, pobytové výukové aktivity, praktická 
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činnost). Prověřit výsledky tohoto snažení bude úkolem pro příští roky. 

Soustavným a trvalým pedagogickým úkolem zůstává posuzování 
vhodnosti využívaných metod a postupů, přiměřenosti množství i obsahu 

učiva a celkové efektivity výuky podle nového ŠVP tak, aby případné 
nedostatky mohly být průběžně aktualizovány a odstraňovány. Každoroční 
statistické údaje svědčí o značné úspěšnosti našich absolventů při přijímání 

na vysoké a vyšší odborné školy (viz kapitola V). Zde se ovšem v současné 
situaci, kdy, nabídka počtu míst na vysokých školách již převyšuje 

poptávku ukazuje, že podstatnější informací o úspěšnosti našich 
absolventů je údaj nikoliv o přijetí, ale o průběhu nebo úspěšném završení 
studia na VŠ. Na sběr těchto informací se chceme v budoucnu zaměřit 

podrobněji. Prioritou pedagogické činnosti i nadále zůstává zájem 
garantovat kvalitu výuky s respektováním individuálních a osobnostních 

rysů studentů, ale také učitelů.  Dalším cílem je tvůrčí, činorodá a 
uvolněná atmosféra ve výuce, která je ovšem umocněna uvědomělým 
respektováním základních pravidel. Je to cesta náročná a dlouhá, ale 

výsledky našich absolventů v dalším životě naznačují, že jde správným 
směrem.   Nezanedbatelnou součástí nabídky školy a také nového 

vzdělávacího programu je propracovaný systém kurzů, které škola od 
primy až po maturitu nabízí. Všechny jsou pobytové a tematicky doplňují 

běžné kurzy lyžařské či sportovně-turistické. Studentům nabízíme 
seznamovací pobyty se zaměřením na estetickou výchovu, ekologicko - 
geologické kurzy, vodáctví, základy tábornictví. Všechny tyto aktivity 

nejenže doplňují výuku, ale svým pobytovým charakterem upevňují 
sociální vazby ve třídách, učí studenty smysluplným způsobem trávit volný 

čas a zároveň jsou dobrou prevencí rizikového chování žáků.  
 

 Školní jídelna 

 
Jídelna pracovala v uplynulém období na plný výkon, což znamená 

zabezpečení obědů pro žáky a učitele Gymnázia Trutnov a některých 
dalších jednotlivců a zabezpečení celodenního stravování žáků SZŠ a VOŠ 
Trutnov. Po většinu roku se denně připravuje kolem 750 obědů v nabídce 

ze tří jídel. Od září 2008 byl přijat do kuchyně nový šéfkuchař a neklesající 
zájem o stravování v jídelně je dobrým dokladem toho, že to byl krok 

správným směrem.  V rámci doplňkové činnosti se v jídelně může 
stravovat také veřejnost. Tuto možnost však využíváme minimálně, 
protože kapacita zařízení je využita téměř stoprocentně strávníky z řad 

žáků a pracovníků škol. 
 

 Materiální podmínky 
 

 

Na podzim roku 2008 se díky zisku dotace na strojové investice 
podařilo realizovat nákup mycího stroje pro sportovní halu (je využíván 

také pro generální úklid chodeb, dále byla zakoupena digitální telefonní 
ústředna, která nahradila původní zařízení v havarijním stavu. V rámci 
soustavného zkvalitňování počítačové sítě byly v průběhu uplynulého 

školního roku původní monitory v jedné z počítačových učeben nahrazeny 
novými LCD monitory. V létě 2009 byl opět zakoupen nový server pro 

zkvalitnění provozu počítačové sítě. Každoročně je prováděna výmalba 
části prostor školy.  
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 Investice  

 
Realizace investičních akcí (s výjimkou výše uvedených strojových 

investic) nebyla v minulém období realizována. Vedení Gymnázia Trutnov 
ve spolupráci s CEP Hradec Králové zpracovalo a předložilo v říjnu 2008 
žádost o přiznání dotace z prostředků ROP NUTS II Severovýchod na 

realizaci další etapy rekonstrukce a přístavby školy. Dotace ale přiznána 
nebyla. Celková úroveň žádosti i získaný počet bodů nám umožňuje 

předložit žádost o dotaci do další výzvy znovu. Případná realizace tohoto 
projektu by definitivně vyřešila potřebu pronájmu prostor pro výuku 
v budově ve Školní ulici, která je v majetku města Trutnov a kde tento 

pronájem značně zatěžuje ekonomiku školy. V případě, že by se 
nepodařilo prozatím realizovat celkovou rekonstrukci Gymnázia Trutnov, 

bude nezbytné okamžitě řešit alespoň opravu střechy, která je 
v havarijním stavu.  

 

 
 Střednědobý výhled (2-4 roky) 

 
 Realizace další etapy rekonstrukčních prací dle finančních 

možností školy. 
 Získání jiných finančních zdrojů pro spolufinancování 

rekonstrukce školy (evropské fondy, soukromí dárci) 

 Přesun všech tříd školy do jediné budovy. 
 Dokončení rekonstrukce školního hřiště investicí do atletické 

dráhy s umělým povrchem. 
 Postupná optimalizace složení učitelského sboru. Zde se jedná 

především o zabezpečení plně kvalifikovaných učitelů pro 

všechny vzdělávací oblasti 
 Vytvoření koncepce a postupná realizace záměru, aby se 

trutnovské gymnázium stalo  kulturním a vzdělanostním centrem 
města - využívání prostor školy i v době mimo vyučování, 
organizace aktivit, které do školy přivedou nejen studenty, ale 

také absolventy a širší trutnovskou veřejnost (školní klub, 
koncerty atd.). Zde je nejprve nezbytné vytvoření potřebných 

materiálních podmínek spojených s rekonstrukcí a dostavbou 
školy. Momentálně se nedostává prostor pro výuku a chybí 
jakákoliv společný shromažďovací prostor. 

 Soustavné obohacování výuky o tematické projekty, v nichž 
bude vytvářen ve větší míře prostor pro mezioborové propojení a 

netradiční formy vyučování. 
 Zavedení stálé a dostatečně široké nabídky volnočasových 

aktivit pro žáky všech věkových kategorií (zájmové kroužky pro 

žáky nižšího stupně osmiletého oboru, zapojení do soutěží a 
projektů). 

 Zkvalitnění materiálních a dalších podmínek pro výuku cizích 
jazyků.   

 Rozšíření nabídky kurzů pro veřejnost, akreditace nabízených 

kurzů. Vedle jazykových kurzů uvažujeme také o odborných 
kurzech pro pedagogickou veřejnost v rámci DVPP . 

 Hledání sloganu – motta školy. 
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Celkové údaje o škole     

 

Počet tříd 
Celkový  počet 

žáků 
Počet žáků 

na jednu třídu 
Počet žáků 
na učitele 

24 704 29,33 11,35 

*Počítáno podle absolutního počtu učitelů, nikoliv 
přepočteného (bez započtení pracovnic na MD nebo DMD). 

 
Část II. 

 

Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje 
 

Učební plány  

Kód oboru Název oboru 

Kdo vydal 

učeb. 
dokumenty 

Pod  č. j. 
Platnost 

od 

7941K801 Gymnázium všeobecné MŠMT ČR 
20 594/99-

22 
1.9.1999 

7941K401 Gymnázium všeobecné MŠMT ČR 
20 595/99-

22 
1.9.1999 

7941K81 Gymnázium všeobecné ŠVP ZV  1.9.2007 

 
 

Část III. 
 

Personální zabezpečení školy. 
 
 

Vzhledem k náročnosti výuky na škole gymnaziálního typu je základním 
předpokladem personální práce ve škole obsazování učitelských míst  odborníky 

splňujícími platnou legislativu v oblasti potřebné kvalifikace nezbytné k výkonu 
povolání. Pouze výjimečně se tato strategie nedaří v některých exponovaných 

oborech (výuka cizích jazyků). U takto angažovaných uchazečů je ale i přesto 
vyžadována dostatečná odborná úroveň a nezbytností je požadované vzdělání si 
doplnit. Podrobnosti z personální oblasti jsou přehledně zpracovány v níže 

uvedené tabulce.  
 
 

a) Odborná a pedagogická způsobilost pedagogických pracovníků 
školy 

 
                        Aprobovanost pedagogických pracovníků na škole 

 

Učitelé 99% 

Mistři odborného 
výcviku 

- 

Vychovatelé - 

celkem 99% 
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b) Souhrnné údaje za školu o počtu pedagogických pracovníků, jejich 
odborné a pedagogické způsobilosti.   

 
 

Konkrétní údaje o pracovnících školy: 

 
Pedagogičtí pracovníci: 

 

Jméno pracovníka zařazení Odborné vzděl. 

                                                                                                                          

Vyučované 
předměty 

Pedagog. 
Vzděl. 

Délka 
praxe 

    
(vysokoškolské, 

ÚSO) 
  (PF, FF, 

DPS)   

    

uveďte název 

školy 

  

    

Báchorová Anita učitelka VŠP HK         Č, N   6 

Bártová Zuzana učitelka PF UK FR,OV  4 

Bendová Dana D Z učitelka PF UK VV  41 

Bezděk Pavel učitel ČVUT,MFFUK      IVT Pg.zp. 27 

Bittnerová Marie D učitelka PF UK                  M,VV   40 

Buďárek Petr učitel MFF UK                 M,F   34 

Červená Ivana učitelka PF HK                     M,F      22 

Dušánek Milan D učitel FTVS UK                 TV   36 

Pekárková Iva DMD učitelka PF HK                     A,TV   9 

Dušánková Marta D učitelka PřF UK                   B,Ch   37 

Dvorský Jaroslav učitel PF HK                     Č,VV   23 

Fátorová Zuzana učitelka FF UK D  15 

Fojt Václav učitel VŠP HK                   D,SV   9 

Hašek Luděk učitel FF UP                    Č,A   25 

Hejnová Eva učitelka FTVS UK                N,TV   24 

Honzera Zdeněk učitel FTV UP                        TV   24 

Janeček Pavel D učitel MFF UK                 F   43 

Jirkovská Helena D učitelka FF UJEP Brno             D   41 

Jiroušová Bohumila učitelka FF UK,VŠE            SV   28 

Jüptner Gerhard D učitel MFF UK                   M,N   40 

Just Petr zást. řed. MFF UK                 M,F   37 

Káňa Pavel učitel PřF UK                   M,Z,IVT   9 

Kejklíček Zdeněk D Z učitel VŠP Brno M 

 

40 

Kranátová Blanka učitelka PF HK A   20 

Krouželová Hana učitelka PF HK                   TV,A   19 

Kubečková Dana    D učitelka VŠP Praha                 B   46 

Kudynová Eva učitelka PF HK                       Č,HV   29 

Kudynová Eva ml. Z učitelka PF HK A  1 

Lev Ondřej učitel ČVUT                 M,F   3 

Machoňová Petra učitelka VŠP HK                   Č,SV   12 

Mašková Jana učitelka PF HK                       A   22 

Mládková Zuzana DMD učitelka VŠP HK                     N,D   16 

Neubergová Blanka 

DMD učitelka PF HK 

Č,ON 

  6 
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Fišerová Iveta MD učitelka PF UK                        M,A   10 

Peterková Ivana učitelka PF HK                      A   21 

Pitašová Petra učitelka PF HK                      A   30 

Pospíšil Ladislav učitel FF UP                     Č,N   25 

Dvorská Ivana  učitelka VŠP HK                   N   14 

Přibilová Milena D učitelka PřF UP                     M,Ch   37 

Vítová Andrea učitelka UJEP Ústí n.L.  A   6 

Rejl Jan učitel PřF UP                     M,Z   38 

Rejl Jan jr. učitel PřF UP                     B,Z   10 

Ročňová Jana učitelka PF HK                       Č,SV   22 

Rozehnalová Petra  učitelka FTV UP                       TV,N   17 

Scharfenová Hana učitelka VŠZ                        Ch Pg.min. 18 

Skokan Petr ředitel PF HK                       B,TV   19 

Skokanová Dana učitelka PF HK                      B   18 

Stránská Jitka učitelka U HK                        Č,SV   7 

Svoboda Jiří učitel UP Olomouc B,Z  8 

Šafář Ladislav učitel FTVS UK                  B,TV   20 

Šancová Jana učitelka PF HK                     Č,N   32 

Šípková Jana učitelka FF UK                  A   29 

Šlofarová Markéta učitelka PF HK                       B,TV   20 

Tichá Petra učitelka PřF UK                N Pg.min. 14 

Tlučhoř Zdeněk učitel VŠP HK Č,VV   14 

Turek Libor učitel PF HK                      M,F   20 

Týfová Ilse učitelka VŠChT                  N,CH vš.j.zk 24 

Urban Karel 

stat. zást. 

řed. ČVUT                       

 

TV Pg.min 26 

Václavíková Karolína učitelka VŠP HK F,VV  8 

Vaněk Jiří D učitel FF UK                          A   42 

Vařáková Zuzana DMD učitelka MU Brno                  A,SV   11 

Veselá Růžena učitelka PF UP                       Z,TV   25 

Vídeňský Jan učitel JAMU                    HV   38 

Vítek Miroslav učitel U HK                        F,IVT         7 

Wernerová Irena D učitelka Ped.šk. HK               VV   37 

Zajíčková Vladimíra učitelka PřF UK                   M,Z   23 

Zákoucký Jiří učitel PF HK                      F,IVT   23 

Zieliňski Tomas 

Andrzej učitel Akad.ped.Krakov 

FR 

 5 

 

 
Vysvětlivky:   D – pracující důchodce  

DMD – další mateřská dovolená     

Z – zástup 
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Nepedagogičtí pracovníci 

 

Jméno pracovníka zařazení Odborné 
Délka 
praxe 

    (vysokoškolské, ÚSO)   

    uveďte název školy   

Rudišová Květa ekonom ÚSO 34 

Štroblová Alena sam. admin. prac ÚSO 33 

Fejklová Irena admin. pracovnice ÚSO 20 

Vítek Miroslav správce sítě U HK 7 

Zavázalová Miroslava admin. pracovnice ÚSO 40 

Güntherová Martina ved.šk. jídelny ÚSO 19 

Kaválek Aleš knihovník ÚSV 25 

Tomášek Josef školník a správce haly vyučen 37 

Král Daniel správce hřiště vyučen 0 

Král Jiří správce hřiště vyučen 0 

Zábojníková Dana uklizečka ÚSO 0 

Klimentová Ladislava uklizečka ZŠ 0 

Jónová Jitka    uklizečka vyučena 0 

Renková Marie D  uklizečka vyučena 0 

Šimůnková Hana uklizečka vyučena 0 

Šiffnerová Božena uklizečka vyučena 0 

Hlaváčková Libuše uklizečka ZŠ 0 

Gábrišová Libuše uklizečka ZŠ 0 

Khol Karel kuchař ÚSO 18 

Jandíková Zdeňka  kuchařka vyučena v oboru 25 

Břízová Jitka kuchařka vyučena v oboru 0 

Raabensteinová Jar. pom. kuchařka ZŠ 0 

Ježová Radka pom.kuchařka vyučena v oboru 0 

Hlubučková Martina kuchařka vyučena voboru 0 

Tomášková Veronika kuchařka vyučena v oboru 0 

Hrdličková Věra 

 

pom. kuchařka vyučena v jiném oboru 0 

Ševčíková Martina pom. kuchařka ZŠ 0 

 

Poznámka:    u pracovnic úklidu, kuchařek a správce hřiště (mimo ved. 
kuchaře a kuchařku) není uvedena délka praxe      

   N – dlouhodobá pracovní neschopnost  
MD – mateřská dovolená 

 

 
c) Počet absolventů škol, kteří nastoupili na školu na místo  

pedagogického pracovníka. 
 

 Počet pedag. pracovníků 

Školní rok 

2008/2009 
0 
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d) Počet nekvalifikovaných pracovníků 

            

 školní rok 2008/2009 

U pedagogických  pracovníků 1 

U nepedagogických pracovníků 0 

 

 

Část IV 
 

Údaje o přijímacím řízení  
 

  Přijímací řízení pro školní rok 2009/2010 

Kód oboru Název oboru 1. kolo 2. kolo Přijatí 

  
Přihlášen

í 
Přijatí 

Přihlášen
í 

Přijatí celkem 

7941K41 
Gymnázium 
všeobecné 

107 57 1 1 58 

7941K81 
Gymnázium 
všeobecné 

69 59 1 1 60 

 
 

Část V. 
 

Přehledné údaje o výsledcích vzdělávání žáků 
 

 
a) členění podle oborů, ročníků a tříd dle výkonových  

výkazů V 
 
Víceletá gymnázia 

 

Kód oboru Název oboru 
1. 
roč 

2. 
roč 

3. 
roč 

4. 
roč 

5. 
roč 

6. 
roč 

7. 
roč 

8. 
roč 

poč

et 
žák
ů 

 

poč
et 

tříd 
 

7941K801 
Gymnázium 
všeobecné 

0 0 2 2 2 2 2 2 346 12 

7941K81 
Gymnázium 
všeobecné 

2 2 0 0 0 0 0 0 109 4 

 
 
Ostatní střední školy 

 

Kód oboru Název oboru 

1. 

ro
č 

2. 

ro
č 

3. 

ro
č 

4. 

ro
č 

5. 

ro
č 

Celk. 

počet 
žáků 

Počet 

tříd 
celkem 

7941K401 Gymnázium všeobecné 2 2 2 2 - 249 8 
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b) prospěch žáků ve škole   

 
Obor: 7941K801 

Ročník Počet žáků Prospěl s vyznam. Prospěl Neprospěl Opakuje 

3. ročník 48 25 23 0 0 

4. ročník 59 28 31 0 0 

5. ročník 61 21 39 2 0 

6. ročník 55 13 41 1 0 

7. ročník 63 11 52 0 0 

8. ročník 61 13 48 0 0 

celkem 346 113 230 3 0 

 

 
Obor: 7941K81 

Ročník Počet žáků Prospěl s vyznam. Prospěl Neprospěl Opakuje 

1. ročník 50 35 15 0 0 

 
59 34 25 0 0 

celkem 109 69 40 0 0 

 

 
Obor:  7941K401 

Ročník Počet žáků Prospěl s vyznam. Prospěl Neprospěl Opakuje 

1. ročník 62 17 44 1 0 

2. ročník 62 8 54 0 0 

3. ročník  63 14 48 1 0 

4. ročník 62 10 50 2 0 

Celkem 249 49 196 4 0 

 

 
c)  Počet žáků, kteří ukončili studia před konáním maturitní  

zkoušky(nezahrnuti cizinci, kteří byli na škole přechodně) a průměrný 
počet zameškaných hodin na žáka.  

 

Obor:  7941K801 

Ročník 
Počet 

celkem 
Důvodem 
prospěch 

Důvodem 
chování 

Jiné 
důvody 

Počet 

 zamešk. 
hod./žák 

% 

zamešk. 
hodin 

3. ročník 1 1 0 0 102,00 15,64% 

4. ročník 2 0 0 2 98,02 15,03% 

5. ročník 1 0 0 1 86,60 13,28% 

6. ročník 0 0 0 0 118,80 18,20% 

7. ročník 1 0 0 1 131,79 20,20% 

8. ročník 0 0 0 0 115,11 17,65% 

celkem 5 1 0 4 108,72 100% 
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Obor:  7941K81 

Ročník 
Počet 

celkem 
Důvodem 
prospěch 

Důvodem 
chování 

Jiné 
důvody 

Počet  
zamešk. 

hod./žák 

% 
zamešk. 

hodin 

1. ročník 0 0 0 0 82,88 52,39% 

2. ročník 0 0 0 0 75,32 47,61% 

Celkem: 0 0 0 0 79,10 100% 

 
 

Obor:  7941K401 

Ročník 
Počet 

celkem 

Důvodem 

prospěch 

Důvodem 

chování 

Jiné 

důvody 

Počet  

zamešk. 
hod./žák 

% 

zamešk. 
hodin 

1. ročník 1 0 0 1 96,84 18,44% 

2. ročník 0 0 0 0 124,99 23,81% 

3. ročník 1 1 0 0 132,91 25,31% 

4. ročník 1 1 0 0 170,31 32,44% 

celkem 3 2 0 1 131,26 100% 

 
 

d) Snížený stupeň z chování 
 

Stupeň 
chování 

školní rok 2008/2009 

Počet % z celku 

1 693 98,4% 

2 6 0,9% 

3 5 0,7% 

 
 
e) Celkový počet neomluvených hodin. 

 

Počet neomluv. 

hodin 
1,2% z celku 

 

 
f) Maturitní zkoušky – školní rok 2008/2009  

 

Kód oboru Název oboru 

Počet ž

. 
celkem 

Počet ž. 

nepřipušt
ěn 

Počet ž. 

s vyzname
n. 

Počet ž. 
prospěl 

Počet ž. 

neprospě
l 

7941K801 
Gymnázium 
všeobecné 

61 0 25 36 0 

7941K401 
Gymnázium 
všeobecné 

59 
(+3*) 

2 23 32 0 

Pozn.: * žáci s individuálním studiem - ve škol. roce 08/09 nematurující 
 

 

 
 

 
 



Výroční zpráva Gymnázia Trutnov za období 2008-09 

17 

 

g) Absolventi Gymnázia Trutnov, kteří úspěšně ukončili studium    

    maturitní zkouškou ve školním roce 2008/09: 

 
4.A  

Antoš Jakub 

Brátová Kateřina 

Brt Tomáš 

Cicvárková Jana 

Dvorská Michaela 

Fabiánová Anna 

Friebelová Monika 

Hejnová Tereza 

Hrubešová Veronika 

Janků Monika 

Jelínková Aneta 

Jirásková Renata 

Junková Pavlína 

Koďousková Eva 

Kostelecká Lenka 

Křivánek Ondřej 

Langer Pavel 

Lulek Radim 

Mlynář Martin 

Nechvílová Kateřina 

Nevařil Daniel 

Piňos Matěj 

Pulzerová Markéta 

Rezková Markéta 

Rosíková Jana 

Šrolová Tereza 

Vlach Jan 

Wajsarová Markéta 

Zumrová Eliška 

4.B 

Balcar Pavel 

Behjoudiová Šírín 

Blažková Zuzana 

Cipra Štěpán 

Dohnálková Ester 

Drejslarová Gabriela 

Filípková Barbora 

Hančová Jana 

Hodbodová Natália 

Holubec Petr 

Jirásková Lucie 

Kasper Martin 

Knapová Jitka 

Krčmářová Tereza 

Langer Petr 

Matěnová Jana 

Pecen Ondřej 

Skalková Michaela 

Skutilová Eva 

Smilnická Julie 

Sochorová Michaela 

Stiehlová Kateřina 

Strouhalová Šárka 

Šťásková Eliška 

Štencl Pavel 

Teichmanová Alena 

 

 

 

 

8.X 

Bábik Lukáš 

Čálková Hana 

Doubravová Jana 

Dvořák Daniel 

Franc Jiří 

Frýbová Martina 

Gottwaldová Lucie 

Hanzalová Veronika 

Hejna Ondřej 

Chlápková Barbora 

Jandera Petr 

Kážová Květa 

Korbel Tomáš 

Kostka Vojtěch 

Laube Tomáš 

Linková Barbora 

Malá Martina 

Matějíčková Kristýna 

Obručová Lenka 

Oždian Josef 

Petrželová Tereza 

Pokorný Tomáš 

Schmied Jiří 

Šilarová Helena 

Šilhavý Jiří 

Šrámková Veronika 

Šustková Hana 

Tichavská Markéta 

Van Berlo Rowan 

Zacharová Tereza 

 

8.Y 

Balcarová Alena  

Bekrová Kristýna 

Boušková Zuzana 

Dohnal Martin 

Faltová Kateřina 

Hamáková Tereza 

Hanousek Vít 

Hindráková Zuzana 

Hofman Jan 

Jarkovský Jakub 

Jehlička Aleš 

Karlíčková Iva 

Kopřiva Roman 

Kubíčková Renata 

Kubišta Jakub 

Laštovičková Vanda 

Martinovová Nikola 

Menzelová Petra 

Moravec Daniel 

Nguyen Duc Trung 

Nosek David 

Patzelt Matěj 

Rejmont Jaromír 

Ryšanová Kristýna 

Schmiedl Petr 

Tomeš Pavel 

Trpkovič Martin 

Uttendorfská Hana 

Vágnerová Kateřina 

Vítová Jana 

Zajíčková Šárka 

  
g) Úspěšnost absolventů v dalším uplatnění  

 

třída 4.A 4.B 8.X 8.Y celkem %

celkem absolventů

uplatnění

VŠ 29 25 29 31 114 96,61%

VOŠ 0 0 0 0 0 0,00%

jazyková škola 0 0 0 0 0 0,00%

konzervatoř 0 0 0 0 0 0,00%

zahraniční pobyt 0 0 1 0 1 0,85%

pracovní poměr 0 0 0 0 0 0,00%

nultý ročník VŠ 0 0 0 0 0 0,00%

úřad práce 0 0 0 0 0 0,00%

nezjištěno 0 3 0 0 3 2,54%

118 100%29 28 30 31
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Část VI. 

 
Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 
V oblasti prevence sociálních jevů se snažíme působit na žáky v souladu 
s minimálním preventivním programem především tak, aby byly informace 
přijímány pokud možno co nejpřirozeněji. Témata jako kouření, alkoholismus, 

drogy, AIDS, riziko pohlavních chorob a další jsou zařazena do výuky 
jednotlivých předmětů (biologie, TV, OV nebo ZSV). K některým vybraným 

tématům se uskutečňují v příslušných ročnících specializované besedy. Žáci 
mají k dispozici schránku důvěry a dále se mohou obracet s dotazy na téma 
sexuálního zdraví na poradnu MUDr. Koulové na stránkách gymnázia, kde se  

budou rovněž uveřejňovat základní a aktuální informace o této problematice. 
Důležitou složkou prevence jsou aktivity, které žákům nabízejí alternativu při 

trávení volného času a hledání vlastní odpovědnosti. Do této kategorie patří 
nejen řada kroužků a nepovinných předmětů, které škola nabízí, ale také 
propracovaný systém pobytových kurzů, který především žáky seznamuje 

s rozmanitými aktivitami a nabízí je jako alternativu pro volný čas. Neméně 
důležitý je i studentský parlament – studentská rada, která učí vybrané žáky 

navzájem komunikovat, spolupracovat a být nápomocni v hledání řešení. 
Škola také dlouhodobě spolupracuje s centrem RIAPS a nízkoprahovým 
volnočasovým klubem Shelter. Velký přínos v oblasti prevence spatřujeme 

také v zapojení do projektu ŠIK. V jeho rámci byla do vestibulu školy 
instalována velkoplošná plazmová televize, kde je denně v době školního 

vyučování realizováno vysílání klipů k jednotlivým tématům rizikového 
chování mládeže. Klipy jsou zpracovány formou atraktivní pro mladé, takže je 
velká šance kvalitního přenosu potřebných informace k cílové skupině.  

 
Část VII. 

 
Údaje o dalším vzdělávání pedagogických a nepedagogických 

pracovníků ve školním roce 2008/2009. 
 

9044/2009-25-174 Management školy 

a nová maturita 
2 

2-03-2-02 Konzultační semináře 
k nové maturitní zkoušce pro učitele 

českého jazyka a literatury 

3 

2-04-2-04 Konzultační semináře 

k nové maturitní zkoušce pro učitele 
německého jazyka 

2 

Výuka ArchiCADu 1 

Oxford Methodology Day 3 1 

7687/2008-25-173 Hry ve výuce 
němčiny Spiele im Deutschunterricht 

1 

146/2007-25-536 Psaní a jeho rozvoj 
s ohledem na státní maturitu 

1 

2-07-1-01 Chemie – motivační pokusy 1 

2-06-1-03 I ve vyučování matematice 
připravujeme žáky na život ve světě 

plném informací 
3 
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5-06-2-04 Fyzika v pokusech. Kmitání, 
vlnění, akustika 

2 

Vztahy mezi zřizovatelem a 
příspěvkovou organizací po novele 

zákona č. 250/2000 Sb. O 

rozpočtových pravidlech USC účinné od 
1.4.2009 

2 

Nové trendy v moderním vaření II 1 

 

 
Část VIII. 

 

Údaje aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

a) Mezinárodní projekty 
 

V rámci tradiční spolupráce trutnovského gymnázia s partnerskými školami ze 

SRN proběhly vzájemné výměny: 
 

  Trutnov – Jever  v září 2008 v Jeveru, v dubnu 2009 v Trutnově (30 
studentů).  Akce se účastnilo 21 žáků a 2 učitelé . 

  

Vedle této již tradiční akce pokračoval kontakt s LITHERAND HIGH SCHOOL 
v Liverpoolu. Výměny pokračovaly podle dohodnutého scénáře. V říjnu 2008 

vyjela skupina žáků a učitelů z trutnovského gymnázia do Litherlandu. Během 
týdenního pobytu bydleli učitelé i žáci v rodinách a program se odehrával nejen 

přímo na Litherland High School, ale také v Liverpoolu. Na zpáteční cestě se 
výprava zastavila na jednodenní prohlídku Londýna. Akce se účastnilo 22 žáků a 
3 učitelé (Mgr. P. Pitašová, Mgr. I. Peterková a Mgr. P. Skokan).  

 
V období letních prázdnin pokračoval dalším setkáním (tentokráte v rakouském 

Berg im Drautal) projekt 4-Europe, kde se setkávají mladí lidé z Německa, 
Španělska, Rakouska a Česka a společně naplňují čas realizací uměleckých 
projektů a dílen. Akce se zúčastnilo devět žáků školy a dva pedagogové (Mgr. J. 

Dvorský a PhDr. L. Hašek).  
  

b) Soutěže  

 
Olympiády – znalostní soutěže 
 

Nižší gymnázium (prima – kvarta) 

 

Český jazyk 

 

Olympiáda z českého jazyka 

Magdaléna Francová 3.X  1. kategorie okres 2. místo 

Eliška Bušáková 4.X  1. kategorie okres 8. místo 

 

Recitační soutěž 

Dominik Kout 2.X  kraj účast (postup z okr.) 
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Dějepis 

 

Dějepisná olympiáda 

Lucie Havelková 4.X  okres 2. místo 

   kraj 3. místo 

 

Zeměpis 

 

Zeměpisná olympiáda 

Jan Grundmann 4.Y kategorie C okres 1. místo 

Jan Tásler 2.X kategorie B okres 3. Místo 

 

Matematika 

 

Matematická olympiáda 

Rostislav Rada 1.X kategorie Z6 okres 1.-2. místo 

Filip Rolenec 2.X kategorie Z7 okres 3. místo 

Karolína Klempířová 4.Y kategorie Z9 okres 1. místo 

Jan Grundmann 4.Y kategorie Z9 okres 2.-3. místo 

Pythagoriáda 

Filip Rolenec 2.X sekunda okres  

 

Fyzika 

 

Fyzikální olympiáda 

Filip Vít 4.X kategorie E okres 2. místo 

Kajetán Poliak 3.Y kategorie F okres 2. místo 

 

Chemie 

 

Chemická olympiáda 

Lucie Havelková 4.X kategorie D okres 1. místo 

   kraj 2. místo 

Biologie 

 

Biologická olympiáda 

Lucie Havelková 4.X kategorie C kraj 1. místo 

Magdaléna Francová 3.X kategorie C kraj 2. místo 

Poznávání přírodnin 

Lucie Havelková 4.X kategorie C okres 1. místo 

   kraj 1. místo 

Magdaléna Francová 3.X kategorie C okres 3. místo 

   kraj 2. místo 

 

Vyšší gymnázium (kvinta – oktáva, 1.-4. ročník) 

 

Český jazyk 

 

Olympiáda z českého jazyka 

Tomáš Tichý 5.Y 2. kategorie okres 1. místo 

   kraj 4. místo 

Francouzský jazyk 

 

Olympiáda z francouzského jazyka 

Zuzana Hacaperková 5.Y  kraj 3. Místo 
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Zeměpis 

 

Zeměpisná olympiáda 

Daniel Kirschlager 3.A kategorie D okres 3. místo 

 

Matematika 

 

Matematická olympiáda 

Petr Jurčo 5.X kategorie C kraj 1.-3. místo 

Hana Šustková 8.X kategorie A kraj 3. místo 

 

Fyzika 

 

Fyzikální olympiáda 

Hana Šustková 8.X kategorie A kraj 2.-3. místo 

Petr Jurčo 5.X kategorie D kraj 4. místo 

Matěj Kuře 5.X  kraj 7. místo 

Jaroslav Kápovský 5.X  kraj 8. místo 

 

Chemie 

 

Chemická olympiáda 

Eliška Berčíková 3.A kategorie B kraj 5. místo 

 

Biologie 

 

Biologická olympiáda 

Karolína Vávrová 5.X kategorie B kraj 5. místo 

Radek Jankele 3.B kategorie A kraj 9. místo 

Veronika Nováková 7.Y kategorie A kraj 10. místo 

Lenka Rősslová 7.Y kategorie A kraj 13. místo 

Poznávání přírodnin 

Veronika Nováková 7.Y kategorie A okres 1. místo 

Karolína Vávrová 5.X kategorie A okres 3. místo 

   kraj 2. místo 

Lenka Rősslová 7.Y kategorie A okres 2. místo 

   kraj 4. místo 

 

 
Sportovní soutěže: 

 

WORLD SCHOOLS CHAMPIONSHIP BASKETBALL 2009 

Istanbul – 3.-11.5.2009 

 

23. místo – kat. SŠ 

Anežka Skokanová, Veronika Totková, Barbora Štemberková, Zuzana Teichmanová, 

Gabriela Mervínská, Michaela Janáková, Jana Krejcarová, Justýna Hátašová (vedoucí 

družstva: Mgr. Petr Skokan, Karel Urban)  

 

REPUBLIKOVÉ FINÁLE AŠSK V BASKETBALE O POHÁR PŘEDSEDY ČBF 

Praha – 17.-19.2.2009 

  

1. místo - kat. V. D  

Michaela Bělohoubková, Monika Friebelová, Zuzana Hindráková, Eva Koďousková, 

Gabriela Mervínská, Jana Rosíková, Anežka Skokanová, Eva Skutilová, Julie Smilnická, 

Kateřina Stiehlová, Nikola Tothová (vedoucí družstva: Mgr. Petr Skokan) 
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Skvělého vítězství se podařilo dosáhnout dívčímu basketbalovému výběru školy na 

republikovém finále, které se letos konalo ve dnech 17. – 19. února 2009 v Praze. Právo 

startu na tomto vrcholném měření sil si tým vybojoval, když prošel náročnou a dlouhou 

cestou, na které bylo třeba postupně zvítězit v okresním i krajském kole a posléze ještě 

úspěšně zvládnout kvalifikaci tří vítězů krajských kol (Liberecký, Středočeský a 

Královéhradecký). Letošní vítězství basketbalistek je historicky prvním vítězstvím na 

republikovém finále v kolektivních sportech (předtím se dvakrát podařilo vyhrát RF 

v přespolním běhu dívek).  

 

KVALIFIKACE NA REPUBLIKOVÉ FINÁLE AŠSK V BASKETBALE 

Trutnov – 28.1.2009 

  

1. místo - kat. V. D  

Michaela Bělohoubková, Veronika Dybalová, Monika Friebelová, Michaela Janáková, 

Gabriela Mervínská, Anežka Skokanová, Eva Skutilová, Kateřina Stiehlová, Nikola 

Tothová, Veronika Totková (vedoucí družstva: Mgr. Petr Skokan) 

 

REPUBLIKOVÉ FINÁLE AŠSK V PLAVÁNÍ 

Jihlava – 9.-10.1.2009 

  

6. místo - kat. V. D  

Barbora Morávková, Tereza Doubicová, Klára Mačátová, Klára Malá, Veronika Nováková, 

Zuzana Blažková (vedoucí družstva: Mgr. Milan Dušánek) 

 

10. místo – kat. V. CH 

Matěj Mihatsch, Patrik Krause, Martin Dohnal, Tomáš Vondra, Jakub Jarkovský, Jakub 

Kubišta (vedoucí družstva. Karel Urban) 

 

FINÁLE JUNIORSKÉHO MARATÓNU 

Praha – 10.5.2009 

 

5. místo – kat. SŠ 

Pavel Vozka, Jan Chráska, Pavel Houser, Daniel Gabrle, Jan Grundmann, Tomáš Vondra, 

Jan Petržela, Jitka Romančáková, Daniela Horáčková, Lenka Polzerová (vedoucí družstva: 

Mgr. Markéta Šlofarová)  

 

 

DRUŽSTVA GYMNÁZIA TRUTNOV V KRAJSKÝCH KOLECH SOUTĚŽÍ AŠSK 

VE ŠKOLNÍM ROCE 2008/2009 

 

1. místo: 

 

Přespolní běh – kat. V. D 

Ivana Kadrmanová, Karolína Kalašová, Lenka Polzerová, Anežka Skokanová, Jitka 

Romančáková (vedoucí družstva: Karel Urban) 

 

Přespolní běh – kat. V. CH 

Jan Petržela, Jan Chráska, Pavel Vozka, Daniel Gabrle, Pavel Houser, Jaromír Rejmont 

(vedoucí družstva: Karel Urban) 

 

Basketbal – kat. V. D 

Michaela Bělohoubková, Veronika Dybalová,  Monika Friebelová, Eva Koďousková, Eva 

Skutilová, Gabriela Mervinská, Jana Rosíková, Anežka Skokanová, Kateřina Stiehlová, 

Nikola Tothová, Veronika Totková, Julie Smilnická (vedoucí družstva: Mgr. Petr Skokan) 
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Plavání  - kat. V. CH 

Petr Schmiedl, Patrik Krause, Martin Dohnal, Tomáš Vondra, Jakub Jarkovský, Matouš 

Tuček (vedoucí družstva: Mgr. Milan Dušánek) 

 

Plavání – kat. V. D 

Barbora Morávková, Tereza Doubicová, Klára Mačátová, Klára Malá, Veronika Nováková, 

Zuzana Blažková (vedoucí družstva: Mgr. Milan Dušánek) 

 

Semifinále JMC – kat. SŠ 

Pavel Vozka, Jan Chráska, Pavel Houser, Daniel Gabrle, Jan Grundmann, Tomáš Vondra, 

Jan Petržela, Tereza Petrželová, Jitka Romančáková, Daniela Horáčková (vedoucí 

družstva: Karel Urban) 

 

2. místo: 

 

Přespolní běh – kat. IV. CH 

Jan Grundmann, Jan Adámek, Petr Pálka, Lukáš Tomeš, Jan Baer (vedoucí družstva: 

Karel Urban) 

 

3. místo: 

 

Corny středoškolský atletický pohár – kat. V. D 

Kateřina Vágnerová, Zuzana Hacaperková, Iva Karlíčková, Eliška Fátorová, Lenka 

Polzerová, Tereza Petrželová, Monika Friebelová, Nikola Martinovová, Anežka Skokanová, 

Gabriela Mervinská, Lenka Rősslová 

 

Přespolní běh – kat. III. CH 

Patrik Meisner, Martin Schulze, Jan Kosař, Jakub Červený (vedoucí družstva: Karel 

Urban) 

 

Halový fotbal – kat. V. CH  

Marcel Dousek, Petr Holubec, Daniel Nevařil, Jan Doležal, Jan Kužel, Jiří Wiesner, Tomáš 

Fajfr, David Řehůřek, Jakub Trojánek (vedoucí družstva: Mgr. Ladislav Šafář) 

 

Basketbal – kat. V. CH 

Michal Bubeníček, Michal Burkert, Tomáš Halamka, Petr Jandera, Jan Kusý, Tomáš 

Nosek, Jakub Nováček, Dan Vetterle, Tadeáš Flőgel (vedoucí družstva: Mgr. Petr Skokan) 

 

Volejbal – kat. V. D 

Kristýna Vítová, Petra Zelená, Veronika Kociánová, Julie Vaňková, Kristýna Vlasáková, 

Veronika Junková, Petra Horáčková, Andrea Zechovská (vedoucí družstva: Mgr. Hana 

Krouželová) 

 

                                                             

DRUŽSTVA GYMNÁZIA TRUTNOV V OKRESNÍCH KOLECH SOUTĚŽÍ AŠSK 

VE ŠKOLNÍM ROCE 2008/2009  

 

1. místo: 

 

Corny středoškolský atletický pohár – kat. V. D 

Veronika Totková, Kateřina Vágnerová, Nikola Martinovová, Anežka Skokanová, Zuzana 

Hacaperková, Eliška Fátorová, Lenka Polzerová, Gabriela Mervinská, Monika Friebelová 

(vedoucí družstva: Mgr. Markéta Šlofarová) 

 

Přespolní běh – kat. V. D 

Ivana Kadrmanová, Anežka Skokanová, Zuzana Hacaperková, Lenka Polzerová, Karolína 

Kalašová, Jitka Romančáková (vedoucí družstva: Mgr. Markéta Šlofarová) 
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Přespolní běh – kat. V. CH 

Pavel Vozka, Jan Chráska, Pavel Houser, Jaromír Rejmont, Vít Hanousek (vedoucí 

družstva: Karel Urban) 

 

Basketbal – kat. V. CH 

Michal Bubeníček, Michal Burkert, Ondřej Dostál, Tomáš Halamka, Petr Jandera, Jan 

Kusý, Tomáš Nosek, Jakub Nováček, Dan Vetterle, Tadeáš Flőgel (vedoucí družstva: Mgr. 

Petr Skokan) 

 

Basketbal – kat. V. D 

Michaela Bělohoubková, Veronika Dybalová, Monika Friebelová, Zuzana Hindráková, 

Michaela Janáková, Gabriela Mervinská, Jana Rosíková, Anežka Skokanová, Kateřina 

Stiehlová, NikolaTothová, Veronika Totková (vedoucí družstva: Mgr. Petr Skokan) 

 

Volejbal – kat. V. D 

Kristýna Vítová, Petra Zelená, Barbora Albrechtová, Veronika Kociánová, Julie Vaňková, 

Kristýna Vlasáková, Veronika Junková, Petra Horáčková, Andrea Zechovská (vedoucí 

družstva: Mgr. Hana Krouželová) 

 

Přehazovaná – kat. III. D 

Petra Pechová, Kristýna Janková, Natálie Dynterová, Hana Josífková, Veronika Vlčková, 

Simona Hlaváčová, Daniela Rusová, Nikola Jirásková, Daniela Nováčková (vedoucí 

družstva: Mgr. Markéta Šlofarová) 

 

Cyklistika – kat. V. CH 

Daniel Gabrle, Pavel Vozka, Tomáš Vondra, Pavel Houser (vedoucí družstva: Karel Urban)  

 

2. místo: 

 

Přespolní běh – kat. IV. CH 

Jan Grundmann, Petr Pálka, Lukáš Tomeš, Jan Baer, Jakub Karpíšek (vedoucí družstva: 

Karel Urban) 

 

Přespolní běh – kat. III. CH 

Patrik Meisner, Martin Schulze, Jan Kosař, Jakub Červený (vedoucí družstva: Karel 

Urban) 

 

Florbal – kat. V. CH 

Martin Dohnal, Jakub Kubišta, Nguyen Duc Trung, Pavel Tomeš, Vojtěch Krsek, Adam 

Kubák, Matěj Mihatsch, Adam Tuček, Pavel Langer, Antonín Vajcik (vedoucí družstva: 

Karel Urban) 

 

Florbal – kat. V. D 

Renata Kubíčková, Martina Culková, Nikola Janková, Lenka Havelková, Tereza Hejnová, 

Radka Táslarová, Nikola Fátorová, Lenka Hloušková, Jitka Romančáková, Kateřina 

Swolová, Gabriela Moravcová, Justýna Hátašová, Jana Hančová, Kateřina Švejdarová 

(vedoucí družstva: Mgr. Hana Krouželová) 

 

Basketbal – kat. IV. CH 

Filip Hejnic, Martin Štajer, Marek Zinga, Petr Pálka, Daniel Vymlátil, Jan Miller, Lukáš 

Rada, Stanislav Hoffman (vedoucí družstva: Mgr. Petr Skokan) 

 

Halový fotbal  - kat. V. D 

Jitka Romančáková, Martina Culková, Gabriela Hrůzová, Kateřina Stiehlová, Monika 

Friebelová, Jana Hančová, Tereza Krčmářová, Whitney Mc Ginn, Julie Vaňková, Tereza 

Baxová (vedoucí družstva: PaedDr. Růžena Veselá) 
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Atletický čtyřboj – kat. IV. D 

Karolína Klempířová, Alena Ulrichová, Aneta Jirková, Alžběta Ejemová, Natalia Pochtar 

(vedoucí družstva: Mgr. Markéta Šlofarová)  

 

3. místo: 

 

Corny středoškolský atletický pohár – kat. V. CH 

Štěpán Dohnal, Martin Mlynář, Pavel Vozka, Pavel Molnár, Pavel Houser, Jan Chráska, 

Martin Dohnal, Adam Tuček, Matěj Mihatsch, Václav Šedivec (vedoucí družstva: Karel 

Urban) 

 

Přespolní běh – kat. III. D 

Petra Pechová, Veronika Vlčková, Kristýna Janková, Anežka Nechvílová, Elena Vaníčková  

(vedoucí družstva: Mgr. Markéta Šlofarová) 

 

Florbal – kat. IV. CH 

Lukáš Tomeš, Daniel Vymlátil, Jan Adámek, Jan Baer, Jan Grundmann, Ondřej Kadlec, 

Dominik Petrů, Lukáš Rada, Jakub Vomáčka, Ondřej Knap, Dominik Vít, David Rosenberg 

(vedoucí družstva: Karel Urban) 

 

Halový fotbal – kat. V. CH – GTU „A“ 

Marcel Dousek, Petr Holubec, Daniel Nevařil, Jan Doležal, Jan Kužel, Jiří Wiesner, Tomáš 

Fajfr, David Řehůřek, Jakub Trojánek (vedoucí družstva: Mgr. Ladislav Šafář) 

 

Volejbal – kat. IV. D 

Šárka Machová, Michaela Štěpánková, Anna Nesvadbová, Tereza Kovářová, Anežka 

Kalužná, Nicol Bošelová, Vendula Hladíková, Jana Vosátková (vedoucí družstva: Mgr. 

Petra Rozehnalová) 

 

Minifotbal – kat. IV. CH 

Dominik Vít, Daniel Jirka, Lukáš Tomeš, Jan Adámek, Jakub Vomáčka, Lukáš Rada, 

Dominik Petrů, Stanislav Hoffman, Jan Grundmann (vedoucí družstva: Mgr. Zdeněk 

Honzera) 

 

Atletický čtyřboj – kat. III. D 

Kristýna Janková, Simona Hlaváčová, Petra Pechová, Nikola Jirásková, Tereza Korbelová 

(vedoucí družstva: Mgr. Markéta Šlofarová) 

 

4. místo 

 

Volejbal – kat. V. CH 

Martin Dohnal, Aleš Jehlička, Nguyen Duc Trung, Petr Čálek, Vojtěch Krsek, Matěj 

Mihatsch, Michael Salaj, Adam Tuček (vedoucí družstva: Karel Urban) 

 

Atletický čtyřboj – kat. III. CH 

Jakub Červený, Michal Tesař, Jan Kosař, Milan Dropa, Patrik Meisner (vedoucí družstva: 

Mgr. Markéta Šlofarová) 

 

Pohár rozhlasu v atletice – kat. III. CH 

Milan Dropa, Martin Schulze, Vojtěch Smola, Jakub Červený, Jan Kosař, Matyáš Dvorský, 

Michal Tesař, Patrik Meisner, Robert Plecháč (vedoucí družstva: Mgr. Markéta Šlofarová) 

 

5. místo 

Pohár rozhlasu v atletice – kat. III. D 

Petra Pechová, Nikola Jirásková, Elena Vaníčková, Anežka Nechvílová, Simona Hlaváčová, 

Kristýna Janková (vedoucí družstva: Mgr. Markéta Šlofarová) 
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7. místo 

Halový fotbal – kat. V. CH – CTU „B“ 

Jan Chráska, Martin Dohnal, Adam Tuček, Matěj Mihatsch, Vojtěch Krsek, Lukáš Bábik, 

Jan Scharfen, Jan Pěnčík, Radim Lulek, Pavel Tomeš (vedoucí družstva: Mgr. Ladislav 

Šafář) 

 

Halový fotbal – kat. IV. D 

Alžběta Ejemová, Nikol Bošelová, Natálie Pochtar, Kristýna Lejsková, Aneta Jirková, 

Adéla Hemelíková, Anna Nesvadbová, Markéta Valná (vedoucí družstva: Mgr. Hana 

Krouželová) 

 

Pohár rozhlasu v atletice – kat. IV. D 

Anna Nesvadbová, Karolína Klempířová, Aneta Jirková, Alena Ulrichová, Daniela Krátká, 

Alžběta Ejemová, Nikol Bošelová, Kristýna Lejsková (vedoucí družstva: Mgr. Markéta 

Šlofarová) 

 

POŘADATELSKÉ AKTIVITY ŠSK PŘI GYMNÁZIU V TRUTNOVÉ 

VE ŠKOLNÍM ROCE 2008/2009 

 

1) Kvalifikace na republikové finále 

28.1.2009 Kvalifikace na RF AŠSK ČR v basketbale – kat. V. CH a D 

 

2) Krajská finále soutěží AŠSK ČR 

 

14.11.2008 Krajské finále AŠSK ČR v basketbale – kat. V. CH a D 

20.3.2009 Krajské finále AŠSK ČR v halovém fotbale – kat. V. CH  

 

3) Okresní kola soutěží AŠSK ČR 

 

30.9.2008 Okresní kolo Corny středoškolského atletického poháru  

 kat. V. – CH a D (spolupořadatel) 

11.11.2008 Okresní kolo AŠSK ČR v basketbale – kat. V. CH a D 

12.11.2008 Okresní kolo AŠSK ČR ve florbale – kat. V. CH 

13.11.2008 Okresní kolo AŠSK ČR ve florbale – kat. V. D 

17.3.2009 Okresní kolo AŠSK ČR v halovém fotbale – kat. V. CH 

18.3.2009 Okresní kolo AŠSK ČR ve volejbale – kat. V. D 

19.3.2009 Okresní kolo AŠSK ČR ve volejbale – kat. V. CH 

 

4) Soutěžní a turnajové akce pro studenty gymnázia 

 

Superliga – mezitřídní turnaj v halové kopané (dlouhodobá soutěž) 

Vánoční laťka – školní přebor ve skoku vysokém 

Sportovní den gymnázia (pro primy – kvarty) 

Mezitřídní turnaj ve volejbale dívek – vyšší gymnázium 

Mezitřídní turnaj v halovém fotbale dívek – vyšší gymnázium  

 

 
Vysvětlivky: CH – chlapci, D – dívky 
 kat. III.  – prima, sekunda (1996,1995,1994) 

 kat. IV.  – tercie, kvarta (1994,1993,1992) 
 kat. V.   – studenti SŠ a SOU (1992 – 1988) 

 

 
                                                 Výsledky žáků v soutěžích zpracoval Ing. Karel Urban CSc.  

                                                                          zástupce ředitele Gymnázia Trutnov 
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c) prezentace školy na veřejnosti  

 
Gymnázium Trutnov se díky svoji velikosti, ale především díky invenci a aktivitě 

učitelů, prezentuje na společenské i kulturní platformě trutnovského veřejného 
života. Mezi nejvýznamnější akce uplynulého školního roku patřily: 
 

V únoru 2009 dva slavnostní maturitní plesy školy. 
 

V květnu a červnu 2009 – slavnostní předávání maturitních vysvědčení 
absolventům za účasti představitelů města (v Koncertní síni B. Martinů Trutnov). 
 

V červnu slavnostní shromáždění školy spojené s oceněním nejúspěšnějších 
žáků. 

 
Průběžně činnost Galerie Dračí ulička. Je to školní galerie, která je umístěna 
na hlavní školní chodbě. Ve školním roce 2008/09 zde proběhly postupně čtyři 

výstavy. Neplní pouze roli kultivace estetického cítění studentů v prostorách 
školy, neboť na programu všech vernisáží se významnou měrou podílejí studenti 

v rolích účinkujících či organizátorů Vernisáže výstav rovněž představují 
významnou příležitost pro setkávání studentů a pedagogů školy s osobnostmi 

kulturního, společenského a politického života města i regionu. 
 

Termíny vernisáží:  11.9.2008  Jana Babková - Keramika  

6.11.2008   Vojtěch Tomeš - Remembrance 
8.1.2009  Jan Salvet – Obrazy a grafika 

19.3.2009   Bohuslav Sokol ml. - Obrazy 
8.5.2009  Dračí salon – studentská výtvarná 

tvorba 

Divadelní kroužek Gymnázia Trutnov provedl pod vedením PhDr. Luďka 
Haška ve školním roce 2008/2009 3 představení pohádky O rozmazlené 
princezně (2x v divadýlku Trdýlko ZUŠ Trutnov v rámci Roku draka a 1x pro 

veřejnost v divadle v Malých Svatoňovicích) a 7 představení muzikálu 
Převýchova otců v Čechách (2x pro třídy Gymnázia Trutnov, 1x pro studenty 
Střední průmyslové školy, Obchodní akademie a Podnikatelské školy v Trutnově, 

1x pro trutnovskou veřejnost v sále Národního domu, 1x pro veřejnost v kině 
v Hostinném, 2x pro školy a pro veřejnost v Malých Svatoňovicích), celkem tedy 

10 představení, která navštívilo bezmála 1500 diváků. Divadelní pracoval ve 
složení Karolína Horáková, Lenka Hloušková, Radka Táslarová , Anna 
Fabiánová, Lenka Kostelecká, Eliška Zumrová, Pavel Langer, Martin 

Mlynář a Lucie Potočková. Pouze v některých představeních se 
prezentovaly Tereza Krčmářová, Kateřina Frimlová, Anna Dufková a 

Lucie Jirásková. Jako zvukař se souborem spolupracoval Jakub Antoš 

Hudebně-literární aktivity  
 

Autorská i interpretační vystoupení studentů v rámci literárních pořadů  
v trutnovské kavárně Narcis nebo v obřadní síni Obecního úřadu v Malých  
Svatoňovicích. Vedle těchto akcí příležitostně v rámci nejrůznějších  

kulturních akcí – vernisáže výstav v městské galerii, křty knížek,  
předávání ocenění města apod.  

 



Výroční zpráva Gymnázia Trutnov za období 2008-09 

28 

 

Spolupráce na charitativních veřejných sbírkách  

 
Studenti školy se již pravidelně účastní charitativních sbírkových akcí, při nichž 

pomáhají získávat prostředky pro organizace, které se věnují péči o potřebné. 
V září 2008 se jedna třída (tedy cca 30 žáků školy zapojilo do prodeje 
upomínkových předmětů v rámci „Srdíčkového dne“.  

      
 

Část IX. 
 

Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené  
 Českou školní inspekcí 

 
ČŠI ve školním roce 2008/09 ve škole neprováděla žádnou inspekci, avšak 

proběhly tři státní kontroly. 
 

Předmětem první kontroly bylo:  
 

1. Kontrola přijímání uchazečů do prvního ročníku vzdělávání ve 

střední škole podle ustanovení § 60 školského zákona 
v návaznosti na ustanovení vyhlášky MŠMT č. 671/2004 Sb., 

kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke 
vzdělávání ve středních školách, ve znění pozdějších předpisů. 

2. Kontrola ukončování středního vzdělávání podle ustanovení § 

72 školského zákona v v návaznosti na ustanovení vyhlášky 
MŠMT č. 442/1991 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o 

organizaci přijímacího o ukončování studia ve středních školách 
a učilištích, ve znění pozdějších předpisů. 

 

Kontrolovaným obdobím byl školní rok 2008/2009 ve stavu ke dni 
kontrolní činnosti. 

 
K bodu 1 bylo konstatováno, že organizace přijímacího řízení probíhala 
zcela v souladu s právními předpisy s výjimkou dodržení termínu pro 

odeslání pozvánky uchazeči pro druhé kolo přijímacího řízení.  
 

K bodu 2 bylo konstatováno, že ukončování studia probíhalo zcela 
v souladu s uvedenými předpisy. 
 

Předmětem druhé a třetí kontroly bylo přezkoumání podnětů dvou žáků, 
kteří neprospěli při maturitní zkoušce a požádali KÚ o přezkoumání jejího 

průběhu. ČSI konstatovala, že v obou případech nedošlo při zabezpečení 
průběhu maturitních zkoušek školou a maturitní komisí k porušení žádného 
právního předpisu. 

 
 

Část X. 
 

Základní údaje o hospodaření školy 
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Hospodaření organizace k 30.6.2009 přehledně charakterizuje následující 

tabulka. 

 
Hlavní činnost 

Příjmy (dotace a tržby) výdaje bilance 

23 343 690,32 19 770 485,60 3 573 204,72 

Doplňková činnost 

630 554,00 637 613,48 -7 059,48 

 

 

Část XI. 
 

Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 

 
V uplynulém období byla škola zapojena pouze do rozvojových programů MŠMT 
„Zvýšení nenárokových složek platů a motivačních složek mezd pedagogických 

pracovníků regionálního školství s ohledem na kvalitu jejich práce“ (I. a II. 
etapa) a dále „Posílení úrovně odměňování nepedagogických pracovníků“) I.  a 

II. etapa. 

 

Část XII. 
 

Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního 
učení 

 
V této oblasti škola realizuje jazykové kurzy pro veřejnost. Primárně se jedná o 

anglicky jazyk, kde je výuka směřována k možnosti skládat mezinárodní zkoušku 
City & Guilds. Vedle angličtiny byly v uplynulém školním roce realizovány kurzy 

francouzštiny  a španělštiny v různých úrovních. 

 
 

Část XIII. 

 
Údaje o předložených a školou realizovaných projektech 

financovaných z cizích zdrojů 

 
Ve školním roce 2008/09 se podařilo díky aktivitám některých učitelů zapojit do 
dvou projektů. První s názvem „Trutnov na vlastní kůži“ je směřován do oblasti 

biologie, historie a společenskovědních souvislostí Trutnova a okolí. Tento projekt 
je realizován díky grantové podpoře KHK v oblasti školství ve výši 80 000,- Kč a 

jeho hlavní těžiště leží ve školním roce 2009/10. Jeho zpracovateli a 
předkladateli byli Mgr J. Svoboda  a Mgr. Petr Skokan. V realizační fázi se na 
něm ale budou podílet i další učitelé a podrobná informace o projektu bude 

součástí VZ v příštím období. Druhý projekt byl vyhlášen společností T-mobile, 
nese název Jaxmobilem bezpečně. V něm pod vedením Mgr. J. Svobody skupinka 

našich žáků – O. Kroužel, J. Fábera, A. Kubišta, D. Hátle - uspěla s nápadem 
natočit dokument o rizicích a správných vzorcích chování při zacházení 
s mobilním telefonem. Pro realizaci projektu, který také vyvrcholí teprve v roce 

2009/10 škola získala dotaci 29 800,- Kč.  
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Část XIV. 

 
Údaje o spolupráci s odborovou organizací a dalšími partnery při 

plnění úkolů ve vzdělávání 
 

ZO OSPŠ 

 
Ve škole působí odborová organizace pracovníků ve školství. V ZO 

bylo ve školním roce organizováno celkem 52 pracovníků školy (z 
celkového počtu 95). Z toho 42 pedagogických pracovníků (z celkových 
68) a deset nepedagogických (z celkových 27).  V průběhu školního roku 

probíhala jednání o aktualizované podobě kolektivní smlouvy. K podpisu 
nové KS došlo dne 10. února 2009, což byl také termín zahájení platnosti 

výše uvedeného dokumentu. Spolupráce mezi školou a odborovou 
organizací byla v hodnoceném období standardní. 

 

Nadační fond při Gymnáziu Trutnov 
 

Nadační fond působí při škole více než deset let (původně jako 
nadace, v posledních letech jako nadační fond).  Z prostředků fondu jsou 
financovány některé důležité výchovně vzdělávací aktivity školy (celoroční 

divadelní předplatné v HK), odměny pro úspěšné žáky, spolufinancování 
nákladů pedagogů při družebních výjezdech do zahraničí, příspěvky 

sociálně znevýhodněným studentům na některé finančně náročnější akce 
školy,  zabezpečení správy chaty Děvín v Modrém dole v Krkonoších (chata 
přešla z dřívějšího držení SRPŠ) a z prostředků fondu jsou také kryty 

některé výdaje spojené s provozem Galerie Dračí ulička.  Tato galerie je 
umístěna na hlavní chodbě školy a jsou zde vystavována výtvarná díla 

regionálních umělců i práce studentů trutnovského gymnázia. V uplynulém 
školním roce došlo ke změně v obsazení správní rady NF. Momentálně 
správní radu tvoří:  Mgr. Pavel Káňa – předseda, Mgr. Štěpánka Ortová a 

Mgr. Zdeněk Tlučhoř (členové). Revizorem NF je Ing. Bohumila Jiroušová  
  

Školní sportovní klub při Gymnáziu Trutnov 
 

ŠSK dlouhodobě velmi úzce spolupracuje se školou. Jeho hlavní náplní je 
organizace sportovních volnočasových aktivit studentů a zabezpečení 
reprezentace školy v postupových sportovních soutěžích AŠSK. Výsledky 

našich studentů za školní rok 2008/09  byly opět velmi kvalitní a jsou 
uvedeny podrobně v části VII. této výroční zprávy. Vedle sportovní 

reprezentace školy patří mezi další důležité cíle ŠSK snaha nabízet žákům 
zajímavé sportovní vyžití v rámci volnočasových aktivit. Takto jsou 
organizovány školní soutěže v nejrůznějších sportovních odvětvích, 

sportovní den pro žáky nižších ročníků osmiletého studijního oboru i 
zajímavé pobytové akce v rámci školního vyučování i mimo něj.  

 
Předsedou školního sportovního klubu je od jeho založení Ing. Karel Urban 
CSc., který zároveň pracoval více než deset let jako předseda OR AŠSK 

v Trutnově.  Na počátku školního roku 2008/09 svoji činnost v této funkci 
kvůli vysokému pracovnímu vytížení ukončil. Výbor ŠSK při gymnáziu 
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Trutnov tvoří kromě předsedy ještě další dva členové. Je to Mgr. Markéta 

Šlofarová a Mgr. Zdeněk Honzera. 
 

Město Trutnov 
 
Gymnázium Trutnov rovněž dlouhodobě spolupracuje s Městem Trutnov. 

Spolupráce se odvíjí v několika úrovních. První je v oblasti finančních 
příspěvků pro částečné krytí nákladů spojených s realizací některých 

projektů. Takto Trutnov podpořil v minulém školním roce výjezd skupiny 
našich žáků a učitelů do partnerské školy Litherland High School 
v Liverpoolu i účast naší dívčí reprezentace na Světovém finále středních 

škol v basketbale, které se konalo v tureckém Istanbulu. Vedle finanční 
pomoci jsme na obě cesty obdrželi také drobné suvenýry.  

Druhou oblastí je zapojování žáků gymnázia do zajímavých projektů 
(naposledy 4-Europe). Třetí oblastí je potom pomoc našich žáků při 
organizačním zabezpečování některých městských akcí (Dny evropského 

dědictví, příprava oslav 750. výročí založení Trutnova a mnoho dalších).  
Nezbývá než doufat, že se tato spolupráce bude v budoucnu nejen 

udržovat, ale nadále rozvíjet.  

 
 

 
 

V Trutnově dne 12. října 2009      Výroční zprávu sestavil: 
            

Petr Skokan 
                       ředitel Gymnázia Trutnov 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Vydalo Gymnázium Trutnov dne 20. 10. 2009.  Neprošlo jazykovou úpravou.  


